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wpisany w okrag o promieniu 4.

% 25. Oblicz stosunek pol przedstawionych na rysunku
tréjkatow réwnoramiennych wpisanych w okrag
o promieniu 8.
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26. Dany jest trojkat réwnoboczny o boku a.
Niech h oznacza wysokoé¢ tego tréjkata, P —
jego pole, a R — promieni okregu na pim opi-
sanego. Uzupelnij tabelg.

w tiéjchie;‘réwnobdcz‘ny'm o boku a:
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27. a) Pole kola opisanego na tréjkacie réwnobocznym jest
réwne 27x. Oblicz pole kota wpisanego w ten tréjkat.
b) Suma pél kota wpisanego W tréjkat réwnoboczny
i kota na nim opisanego jest réwna 60m. Oblicz pole
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